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Møtereferat fra styremøte i Bodø Venstre, 20.oktober 2009. 
Sted:   Orion Kafé, tirsdag 20.oktober kl 19-22:30 
    
Innkalt:   Jostein Toftebakk 
   Turid Høyersten-Holm  

Terje Cruickshank 
Alexander Kolstad 
Per Dalhaug 
Ida G. Johnsen 
Wiveca N. Wilhelmsen-Holm   
 

Ikke møtt:   Ellen Kjellmo  
Eli Skintveit 
Rasmus Dahle 
 

Gjest:   Odd Arne Klevstad 
 
 
Møtet startet med bevertning for å markere en vel gjennomført valgkamp.  
 
Sak 1.  Godkjenning av innkalling og referat 
Det foreligger ikke referat fra siste møte, kommer til neste møte.   
Ingen anmerkninger til innkallingen.  
 
Sak 2. Post og økonomi. 
Gjennomgått regninger og div oppgjør ifm valget.   
 
Fortsatt grei økonomi i lokallaget, men kassen er selvfølgelig så redusert som den bør 
være etter en valgkamp. 

- Det bør lages og følges et mer grundig valgkampbudsjett før neste valgkamp.   
 
Både leder og kasserer har nå nøkkel til Bodø Venstres postboks. 
 
Sak 3. Bystyrekartet. 
Et fyldig sakskart. 
 
De vesentlige sakene denne gang er: 

- Orienteringssaken om forbrenningsanlegg/ energigjenvinning. 
- Ansvarlig lån til Bodø Glimt. 
- Elektronisk stemmegivning.  

 
Til neste styremøte tar Terje Cruickshank å forbereder utsendingen med sakskartet ved å 
gi hint om hvilke saker som bør leses pga størrelsen på sakskartet, og fordeler sakskartet 
mellom styremedlemmene.   
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Sak 4. Landskonferansen 2009: Venstre som valvinnar i 2011, utsending av delegat. 
Bodø Venstre sender ingen til dette. 
 
Sak 5. Evaluering valg09 
Fornøyd med Unge Venstre sin innsats i Bodø.  Vi må komme i gang før 
forhåndsstemmene, her var vi for trege.  Event info til førstegangsvelgere må lages før og 
sendes ut før sommerferien, det må vurderes om den ekstrajobben er verd å ta.  
Distribusjon må avklares tidligere hentes inn tilbud, det er for dyrt å bruke ordinær post.   

- Det må lages rodekart for direktedistribusjon av valgmateriell til husstandene. 
- Ideen om å spre info på reiseknytepunkt (buss, tog etc) bør forsterkes til neste 

gang.   
- Vi delte ut ca 10000 fylkesbrosjyrer, dette ble for lite. 
- Valglister er unødvendig.  
- Vi hadde stand hver lørdag de seks siste ukene før valget, disse standene bør 

minimaliseres til et minimum, og heller ha flere stander på andre plasser, eks city 
nord, nordlandshallen, m.fl.   

- Vi hadde to folkemøter + møte med frelsesarmen.  
- Var vertskap for flere av Nordland Venstres arr.i fylkeshovedstaden. 

 
Vi lager ny sak til neste styremøte, hvor vi fortsetter evalueringen, da med utgangspunkt i 
valgkampplanen som ble laget i forkant av valget.   
 
Sak 6. Nominasjon til årsmøte i Venstre/ Nordland Venstre.  
Terje Cruickshank har sjekket med Roar Sollied og Berit Woie Berg som i dag innehar 
verv i sentral Venstre, henholdsvis sentralstyret og landsstyret.  Disse stiller til gjenvalg, 
og Bodø Venstre støtter deres kandidatur enstemmig.  
 
Kandidater til årsmøtet i Nordland Venstre for verv i fylkelaget ønskes.  
 
Sak 7. Venstrekontor i Bodø. 
Det har vært et sterkt ønske lenge å vært profilert med et kontor og hatt et samlingspunkt 
i byen.  Dette ville vært en sterkt miljøskapende faktor, gitt riktig lokalitet og 
brukermuligheter.   Aktuell lokalitet som Terje Cruickshank har undersøkt på vegne av 
Nordland Venstre for å fremlegge en sak for dem er Storgata 30.  Disse lokalitetene har 
de kvaliteter man ønsker for et kontor med lagringsmuligheter, profileringsmuligheter og 
møtelokaliteter.   
 
Vedtak: Bodø Venstre kan gå inn årlig med inntil 12000,-  til et framtidig Venstrekontor i 
Bodø i samarbeid med Nordland Venstre.  
 
Sak 8. Årsmøtedato for årsmøte 2010. 
Vedtak: årsmøte i Bodø Venstre blir torsdag 21.januar kl 18-21.   
Jostein sjekker vedtektene ang frister for innkallingen, saksdokumenter etc før et 
styremøte før årsmøte settes.  
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Sak 9. Kurslederkurs for Venstreskolen 5-6 desember 
VO arrangerer kurslederkurs for framtidige kursledere for Venstreskolen, trinn1.  Terje 
Cruickshank og Alexander Kolberg melder sin interesse direkte til hovedorganisasjonen.   
 
Sak 10. Uttalelse / mediestunt 
Ikke behandlet.   
 
Sak 11. Eventuelt 

- Miljøprisen 2010 
Forslag til kandidater for Nordland Venstres miljøpris ønskes.   
 

- Årsmøte i Unge Venstre. 
Alexander Kolberg har vært på årsmøtet 16-18.oktober.  
 

- Årsmøte i Venstrekvinnelaget i Bergen 24-25.oktober. 
Turid Høyersted-Holm reiser på Nordland Venstre sin regning etter avklaring med 
fylkesleder.    
 

- Møte med fylkesråden. 
Jostein Toftebakk har fått en henvendelse fra fylkesråden for samferdsel May Valle om et 
møte om kollektiv.  Alexander Kolberg og Terje Cruickshank ønsker å delta.  
 

- Batteriet i Nordland. 
Har infomøte 28.oktober og paneldebatt 5.november.  Turid Høyersted-Holm deltar i 
paneldebatten.  
 

- Venstreskole 
Det ble avhold Venstreskole trinn 1 tirsdag 13.oktober.  Det var stort oppmøte med 12 
deltakere, hvorav seks helt nye venstremedlemmer.  Ass.generalsekretær Rita Sletner var 
kursleder.   
 
Terje Cruickshank jobber for at det arrangeres en Venstreskole trinn 2 i Bodø 13-14.mars 
2010.   
 

- Fylkestingssamarbeid. 
Styret i Bodø Venstre ber lokallagslederen foreta en henvendelse til fylkeslederen/ styret i 
Nordland Venstre hvor det bes om at det fremlegges en sak på årsmøtet i fylkeslaget om 
posisjonssamarbeidet på fylkestinget og fylkesrådet.   
 
 
Terje Cruickshank 
Referent 


